

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Από το Μάρτη μέχρι σήμερα εμείς οι εργαζόμενοι στη Phone Marketing έχουμε δώσει έναν αγώνα συνεχούς απεργίας, πρωτόγνωρο για όλους μας αφού στην επιχείρηση δεν υπήρχε καμία προηγούμενη συνδικαλιστική εμπειρία. Ο αγώνας αυτός ξεκίνησε ως αντίδραση ενάντια στην προσπάθεια επιβολής από τη Διοίκηση της εταιρείας, εκ περιτροπής εργασίας με ένα δωρο δουλειάς την εβδομάδα για 140€ μισθό το μήνα. Στις 21 του Μάρτη αποφασίσαμε με φάρο τον αγώνα των Χαλυβουργών να ξεκινήσουμε απεργία. Όλο αυτό το χρονικό διάστημα ήρθαμε αντιμέτωποι με δύσκολες καταστάσεις, αφήνοντας πίσω τις οικογένειές μας και περνώντας 14 και πλέον ώρες έξω από την εταιρεία. **114 μέρες συνεχών απεργιακών κινητοποιήσεων** μετά, και τη στιγμή που όλα τα εργασιακά δικαιώματα καταρρέουν, καταφέραμε μια μικρή νίκη να αρθεί το μέτρο της εκ περιτροπής εργασίας. Επίσης πετύχαμε, να διατηρήσουμε τους μισθούς μας στα όρια της παλιάς Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας πριν την εφαρμογή των νέων νόμων, την ώρα που στον κλάδο μας υπάρχουν εργαζόμενοι των 200€ και 300€, ενώ οι απολύσεις είναι καθημερινό φαινόμενο.

Αυτή ήταν μια μάχη που δώσαμε με αξιοπρέπεια και με όσο το δυνατόν καλύτερους όρους μπορούσαμε να εξασφαλίσουμε για όλους μας. Η σημαντικότερη κατάκτηση όλες αυτές τις ημέρες ήταν η κατανόηση όλων των συναδέλφων για συλλογικό αγώνα, η οργάνωση στα κλαδικά μας σωματεία αλλά και η ίδρυση του Επιχειρησιακού μας Σωματείου. Καταλάβαμε ότι σε κάθε τόπο δουλειάς οι εργαζόμενοι έχουν ένα και μόνο κοινό συμφέρον μεταξύ τους, το δικαίωμα στην εργασία και στην αμοιβή μας με αξιοπρεπείς μισθούς. Αντιληφθήκαμε την αναγκαιότητα για συσπείρωση και οργανωμένη καθημερινή πάλη στους τόπους δουλειάς για να αντιμετωπίσουμε όλοι μαζί τη λαίλαπα που έρχεται να γκρεμίσει ό,τι έχει κατακτηθεί στην εργασία χρόνια τώρα. Συνειδητοποιήσαμε ότι τίποτα δεν μπορεί να κατακτηθεί και να στηριχθεί αν δεν υπάρχει αλληλεγγύη και συμπαράσταση από συναδέλφους, γειτονιές, λαϊκές επιτροπές, σωματεία, συλλόγους και άλλους φορείς.

Από την πρώτη στιγμή δίπλα μας, όλο αυτόν τον καιρό προσφέροντάς μας υλική βοήθεια, οικονομική στήριξη αλλά και ψυχολογική με τη φυσική καθημερινή παρουσία πλάι μας ήταν τα σωματεία μας, το ΣΕΤΗΠ και Χρηματοπιστωτικού Συστήματος που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ και η Λαϊκή Επιτροπή της Νέας Ιωνίας. Επίσης συμπαραστάθηκαν στον αγώνα μας δεκάδες σωματεία και του κλάδου και συνολικότερα των ίδιων των εργαζομένων που βιώνουν την αντιλαϊκή επίθεση και στη δική τους ζωή, σύλλογοι, ομοσπονδίες, άνεργοι, συνταξιούχοι, φοιτητές, γυναίκες και όλοι οι άνθρωποι που καθημερινά περνούσαν από το χώρο της απεργίας δίνοντάς μας δύναμη και κουράγιο να συνεχίσουμε τον αγώνα μας.

### **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΚΑΙ ΚΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ**

Τη μάχη για αξιοπρέπεια θα συνεχίσουμε να τη δίνουμε και μέσα στην εργασία μας και καθημερινά θα συνεχίσουμε ν' αγωνιζόμαστε για συλλογικές συμβάσεις εργασίας με βάση τις ανάγκες μας, τη διασφάλιση, τη διεκδίκηση και τη διεύρυνση των δικαιωμάτων μας.

